
  

 

 
 

UZUNLUK ÖLÇÜLERİ   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Bir terzi 14 m kumaşın 4 m 85 cm' 
sini elbise dikmek için kullanıyor. Geriye 
kaç cm kumaş kalmıştı?  
Çözüm: 

5.) Ali boyu 1 m 69 cm olan bir fidan 
dikmiş. Fidanın boyu her yıl 58 cm uza-
mış. 2 sene sonra fidanın toplam boyu 
kaç cm’dir? 
Çözüm: 

2.) Uzun masa boyu 2 m 15 cm’dir. Kısa 
masa ise uzun masadan 78 cm kısadır. İki 
masanın toplam uzunluğu kaç cm’dir?  
Çözüm: 

3.) Gaye 14 m 50 cm olan uçurtma ipi-
ne 6 m 50 cm daha ip eklemiş. İpin 
uzunluğu toplam kaç m olmuştur?  
Çözüm: 

4.) Sinem 95 mm uzunluğundaki 4 bar- 
dağı üst üste koymuş. Bardakların toplam 
uzunluğu kaç cm’dir ?  
Çözüm: 

6.) Bir araba önce 126 km , sonra 
94000 m yol gitmiş. Bu araba toplam 
kaç km yol gitmiştir?  
Çözüm: 

7.) Utku’nun kalemi 20 cm’dir. Utku 
sınıftaki panonun boyunu  15 kalem ola-
rak ölçmüş. Buna göre panonun boyu kaç 
m’dir?  
Çözüm: 

8.) Her gün 3250 m yol yürüyen babam 
8 gün sonunda toplam kaç km yol yürü-
müş olur?  
Çözüm: 


